Solvesborgs BK

Onsdagsspelet hcp 2019-06-19

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 18 224.0 58.34  Eva Svensson - Stig Svensson 56562 56561  Solvesborgs BK
2 14 223.6 58.23 Einar Nilsson - Sture Svensson 40811 93338  Sdlvesborgs BK
3 7 220.8 57.50  Ulla Bremberg - Yvonne Gunnarsson 88716 59895  Sodlveshorgs BK
4 13 2159 56.22  Anita Adlertz-Hansson - Anette Larsson 2627 39822  Solveshorgs BK
5 16 210.2 54.74 Hugo Bergstrom - Lennart Ermebrant 11672 88816  Solvesborgs BK
6 1 205.1 53.40 Lennart Reiz - Karin Bengtsson 79750 50616  Solvesborgs BK
7 10 203.8 53.08  Anneli Davidsson - Asa Bergman 61311 40462  Solvesborgs BK
8 11 200.2 52.15  Ann-Christin Pehrson - UIf Pehrson 91883 91884  Solvesborgs BK
9 3 194.5 50.65  Susanne Knese - Inger Andersson 54793 54677  Solvesborgs BK
10 6 194.4 50.63  Anders Lundqyvist - Inger Brunkstedt 37049 32811  Pri-Bri 1936
11 9 186.5 48.58 Laila Hakansson - Birgith Fasth 91882 30863  Solvesborgs BK
12 17 182.4 47.51  Judit Sardy - Ronny U Persson 89461 7053 Solvesborgs BK
13 5 174.1 45.33 Britt-Marie Svensson - Bertil Svensson 30859 30858  Solveshorgs BK
14 8 172.5 44.92 Maria Paulsson - Mats Blom 30866 126 Sdélvesborgs BK
15 12 167.4 43.60 Ingvar Cullin - Eje Persson 42600 56563  Solvesborgs BK
16 15 166.5 43.37 Paul-Bertil Persson - Sonny Séderberg 11058 6990 Solvesborgs BK
17 4 162.0 42.20 Ingemar Andersson - Thomas Winther 5871 3522 Sdélvesborgs BK
18 2 151.9 39.56 Leo Lub - Gertrud Stjarnberg 19011 91860  Solvesborgs BK
1 & K52 Basta kontrakt 2 462 Basta kontrakt 3 410876 Basta kontrakt
Nord v DKn5 ANT N =430 Ost v Kn98 3v O =-140 Syd vD109 2¢ S =90
Ingen 4832 NS + E87542 ov + 10764
#D932 & ¢ v & NT +D8 & ¢ v & NT »E9 & ¢ v & NT
D64 #EKn9873 N 119 106 10 4873 4 EKn94 N484505 4EKD9 4432 N6 86 66
v1092 v3864 S 118 105 7 v EK53 v742 S 48455 v76 v KKn852 S 6 86 6 6
¢ 7654 ¢ KDKn 024373 +K ¢ Kn9 095987 ¢Kn92 ¢K5 O75776
#Kn65 #10 V24373 #EK1097 #Kn532 V959287 #Kn873 #K106 V75776
410 4 KD105 4 Kn5
v EK73 vD106 v E43
+E109 + D1063 + ED83
#EK874 *64 #D542
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 2 54 N= +K 400 160 00| 7 3 54V-1 ¢ A 50 13.0 30| 8 4 2v0O-2 L) 200 16.0 0.0
10 5 44 S+1  #4 150 100 6.0|10 5 2NO-1 +6 50 130 3.0{18 5 2¢ N+1 44 110 140 2.0
12 11 34 S+2 4 150 100 6.0|13 1 440-1 ¢ A 50 130 30| 1 12 INO-1 &4 100 12.0 4.0
13 1 3« N+2 ¢K 150 100 6.0|14 8 340-1 *T 50 13.0 3.0|10 17 2¢ N= v5 90 9.0 7.0
14 8 44 S+1 #4 150 100 6.0|15 2 2v V= ¢ A -110 70 9.0|15 3 INS= aA 90 9.0 7.0
18 4 44 N+1 ¢A 150 100 6.0|18 4 3&V= 46 -110 70 90| 9 14 2NS-1 s A -50 4.0 12.0
6 16 3@« N+1 ¢K 130 20 140| 9 17 3&V+1l +A -130 3.0 13.0|11 6 3¢ N-1 a4 -50 4.0 12.0
7 3 44S= 4Q 130 2.0 14012 11 3&V+1l A -130 3.0 13.0|16 7 2¢ N-1 3 -50 4.0 12.0
9 17 44 N-= aA 130 20 140| 6 16 3¢DN-1 &2 -200 00 16013 2 2v0O= ] -110 0.0 16.0
4 4963 Bésta kontrakt 5 « KDKn76 Bésta kontrakt 6 & E£10842 Bésta kontrakt
Vast v 7543 54 V =-650 Nord v KKn1086 6v N D -3-800 Ost vE96 3NT S =400
Alla + Knog NS ¢ Kn5 ov *K
#865 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT #Kn542 & ¢ v & NT
4ED2  4K10754 N266 22 4 E9 410853 N12972 4 K9753 4 Knb6 N 109 8 7 9
vEKN9 v62 S266 22 vD4 v- S1196 2 v84 v K10752 S 109 8 7 9
¢10642 +3 O 117 6 118 ¢EK62 ¢ D109 O 12114 6 7 ¢E876 #1053 0335514
D74  &EKKnN93 V 117 6 118 #E9654 #DKn10732 V 12114 6 7 #E10 %986 V335514
4 Kn8 442 D
vKD108 vE97532 vDKn3
+ EKD75 ¢ 8743 + DKn942
#102 %8 #KD73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 17 34 O+2 +A -200 150 10|16 8 3v N= *Q 140 16.0 00|13 3 3NN+2 4 460 16.0 0.0
13 2 24 O+3 ¢A 200 150 10(13 3 6aV-1 +K 50 140 20| 6 18 3NN= v7 400 140 2.0
8 4 340+3 +A -230 120 40| 9 5 4y N-1 *Q -100 11.0 50| 4 15 2NN+2 &) 180 11.0 5.0
1 12 44 O+1 ¢A -650 50 11.0|12 7 4v S-1 4 A -100 11.0 50(16 8 2NN+2 4] 180 11.0 5.0
9 14 44 O+1 +A -650 50 11.0(14 10 4vDS-1 &A -200 80 80|14 10 2NN+1 v7 150 8.0 8.0
11 6 44 O+1 ¢A -650 50 11.0| 6 18 54V +1 4K -420 50 11.0|12 7 2& N+2 4] 130 6.0 10.0
15 3 44 0+1 +A -650 50 11.0|17 11 54 0O +1 vA -420 5.0 11.0|17 11 2NN= v2 120 4.0 12.0
16 7 44 O+1 <A -650 50 11.0| 2 1 5vDN-2 #Q -500 10 150 2 1 2#S+1 +8 110 2.0 14.0
18 5 44 O+1 &T -650 5.0 11.0| 4 15 5vDN-2 #Q -500 10 150| 9 5 3&N-1 L) -50 0.0 16.0
7 .- Bésta kontrakt 8 a74 Bésta kontrakt 9 4 E1042 Bésta kontrakt
Syd v K98532 7NT S =2220 Vast v ED942 64 V D -4 800 Nord vE765 ANT N =430
Alla ¢ DKn72 Ingen + EKD ov + 1073
#E105 & ¢ v & NT *Kn84 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT
4109852 #KDKn743 N 1213136 13 D986 4 EKKNn10532 N 9 11125 6 4 K87653 «D N 8 119 8 10
vKn7 v 1064 S 1213136 13 vKn v 105 S 1011125 6 vDKn8  v10432 S 8 119 8 10
¢ 1095 +3 010070 + Kn84 4976 031183 +96 ¢+ KD4 052 452
#Kn96 K87 V10070 #K10953 &7 V31183 *63 £K10842 V42352
~E6 .- 4 Kn9
vED v K8763 v K9
+ EK864 410532 + EKn852
#D432 #ED62 #EDKn7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
10 6 6¢ S+1 T 1390 140 20|17 12 54D0O-3 ¥K 500 16.0 00|18 8 3¢DS+2 ¥vQ 670 16.0 0.0
15 5 6¢ S+1 4T 1390 140 20| 1 8 5vN+1 &A 480 11.0 50| 2 9 3NN+2 & 460 13.0 3.0
16 9 6¢ S+1 42 1390 140 20| 3 2 4y N+2 4A 480 11.0 50| 4 3 3NS+2 48 460 13.0 3.0
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3 2 4y N+3 3 710 70 9.0|13 4 5v N+1 4A 480 110 50|13 5 3NN= 8 400 90 7.0
13 4 4y N+3 4K 710 70 90|15 5 4y N+2 &A 480 110 5.0(14 12 34V -4 ¢3 400 90 7.0
14 11 4v N+3 3 710 70 9.0|16 9 44DO-2 v6 300 6.0 10.0{11 7 2NN+1 &2 150 5.0 11.0
17 12 4y N+3  ¢3 710 70 90| 7 18 44 O-2 v3 100 30 13.0|15 6 2¢ S+3 +9 150 5.0 11.0
7 18 4y N+2 3 680 20 140|114 11 44 O-2 2A 100 30 13.0|10 16 3+ S-1 v8 -50 1.0 15.0
1 8 5¢ S+2 o7 640 0.0 16.0|/10 6 44 O+1 vK 450 0.0 16.0({17 1 3NN-1 +Q -50 1.0 150
10 & EK9 Basta kontrakt 11 & Kn652 Basta kontrakt 12 a74 Basta kontrakt
Ost v EKn 54 S =650 Syd vE 5v V =-450 Vast v 987 7NTV =-1520
Alla ¢ E9832 Ingen ¢ D42 NS + KD10985
#652 & ¢ v & NT #KDKn63 & ¢ v & NT *Kn4 & ¢ v & NT
4632 4DKn N 6 118 117 « KD «E10973 N6 3225 « EKD8632 #1095 N34200
v7642 D53 S 6 118 117 v732 vKKn10854 S 6 3 2 2 5 v3 v EKD5 S34300
¢754 ¢ KKn 072423 ¢ EKKn1075 ¢ - O 6 1011107 ¢*- ¢ EKn743 O 109 9 1313
#DKn8 #EK10743 V 7 2 4 2 3 +E8 *97 V 6 1011107 #ED762 &5 VvV 109 9 1313
+ 108754 484 aKn
v K1098 v D96 v Kn10642
+ D106 + 9863 462
*9 10542 #K10983
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
13 5 3#0-2 +6 200 150 1.0(18 9 3NV-2 &K 100 16.0 0.0|15 7 44 V+2 ¢K -480 16.0 0.0
14 12 3#0-2 ¢+ Q 200 150 10| 3 10 6vy O-1  &T 50 130 3.0(|12 8 44 V+3 v¥9 -510 13.0 3.0
11 7 34 S+1 48 170 110 5.0(13 6 3NV-1 &K 50 13.0 3.0|18 9 44 V+3 &J -510 13.0 3.0
18 8 34 S+1 £Q 170 110 50| 2 17 4v 0= &T -420 6.0 10.0| 2 17 64 V+1 K -1010 6.0 10.0
4 3 2¢ N+3 #A 150 6.0 10.0|12 8 4v O= *2 -420 6.0 10.0| 3 10 64 V+1 &J -1010 6.0 10.0
15 6 3¢ N+2 #A 150 6.0 100|114 1 4vO= &T -420 6.0 100 5 4 64 V+1 v9 -1010 6.0 10.0
17 1 2¢ N+3  #A 150 6.0 10015 7 4v 0= &4 -420 6.0 10013 6 64 V+l K -1010 6.0 10.0
2 9 2¢ S+2 A 130 10 15.0|16 11 4v O = 8 -420 6.0 10.0|16 11 64 V+1 ¢K -1010 6.0 10.0
10 16 2¢ N+2 #A 130 10 150 5 4 4v O+1 &T 450 0.0 16014 1 7aV= *K -1510 0.0 16.0
13 # KKn1085 Bésta kontrakt 14 s K4 Bésta kontrakt 15 4 D8753 Bésta kontrakt
Nord v9 54 N =650 Ost v D843 4v SD-1-100 Syd v EK76 5¢ VD -3500
Alla ¢ E9643 Ingen + K64 NS *4
*K7 & ¢ v & NT #KKn84 & ¢ v & NT #ED6 & ¢ v o NT
D6 #9743 N 109 10119 210 & Kn62 N3 388938 4EKN109 442 N6 5 107 6
vDKn73 v542 S 109 9 1110 v76 v EK10 $339938 v8 v D43 S 65 107 7
¢ KKnl0 ¢ 8752 024323 ¢ E10985 ¢ DKn3 O 109 4 3 5 ¢ EK103 98752 078366
#E942  #D8 V24323 #E9765 #D1032 vV 108 3 3 5 #KKn107 #983 V78366
aE2 « ED98753 « K6
v EK1086 v Kn952 v Kn10952
¢D ¢72 ¢ DKn6
#Kn10653 - #542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 11 3NS+2 #4 660 130 3.0| 7 13 44 S= ¢A 420 150 10| 8 13 4v S+1 +A 650 16.0 0.0
7 13 3NS+2 &4 660 13.0 3.0|18 10 44 S= ¢ A 420 150 10|14 3 54DV-3 vA 500 140 2.0
14 2 3NS+2 #4 660 13.0 3.0|14 2 34 S+2 #A 200 120 40|17 4 2y N+2 ¢3 170 120 4.0
16 12 3NS+2 #4 660 130 30| 6 5 34S= ¢ A 140 100 6.0| 7 6 3vS= ¢ A 140 9.0 7.0
15 8 3NS+1 «Q 630 6.0 100| 1 9 44DO-1 ¥5 100 80 80[|16 1 2¢y N+1 43 140 9.0 7.0
17 3 3NS+1  v7 630 6.0 100|15 8 5#0-1 v2 50 6.0 10.0(11 18 1a N+1 &9 110 6.0 10.0
18 10 3NS+1 #4 630 6.0 10.0|16 12 44 S-1 v6 -50 40 120| 2 10 3¢ V-1 vA 50 4.0 120
1 9 3NS= »2 600 10 150| 4 11 44 0= v5 -130 2.0 140 5 12 4v N-1 +9 -100 20 14.0
6 5 3NN= +5 600 10 150(17 3 3«DO= v9 470 0.0 16.0({15 9 44DN-3 &3 -800 0.0 16.0
16 4 K976 Bésta kontrakt 17 46 Bésta kontrakt 18 & EKn87 Bésta kontrakt
Vast v 642 44 ND-1-100 Nord v D32 54 O =-450 Ost v53 34 S =140
ov + EKKn97 Ingen + EKn103 NS + D1086
3 & ¢ v & NT #Kn10832 & ¢ v & NT #EKn9 & ¢ v & NT
4 Kn3 4 E105 N38496 4Kn1098 & EK742 N4 7525 « D2 4963 N6 6 79 8
v 107 v ED985 S$38496 vEK105 vKn4 S47 425 v 842 vE976 S66797
¢D1042 +5 O 105 8 4 7 ¢ D42 ¢5 095 8 118 ¢E74 ¢ KKn92 076545
#D9865 #EKKn7 VvV 105 8 4 7 #54 *EKD96 vV 95 8 118 #D10862 #K4 V76545
« D842 D53 & K1054
v KKn3 v 9876 v KDKn10
+ 863 + K9876 +53
#1042 &7 #753
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
11 18 34 S-1 vT 50 16.0 00| 3 11 64 O-1 &7 50 160 00| 8 7 34 N+1 ¢9 170 16.0 0.0
2 10 3&V= ¢ A -110 100 6.0 8 7 44 0= +6 -420 130 30| 6 1 INV-3 a7 150 12.0 4.0
512 1vO+1 ¢8 -110 10.0 6.0(18 12 44 O= +8 -420 13.0 3.0({15 10 INN+2 +9 150 120 4.0
7 6 320= +3 -110 10.0 6.0 4 14 44 O+1 &7 -450 5.0 11.0({16 2 INN+2 46 150 120 4.0
15 9 3#0= a4 -110 100 6.0 6 1 44 O+1 &7 450 5.0 11.0( 3 11 24 N+1 43 140 6.0 10.0
17 4 2vO= +8 -110 10.0 6.0({13 9 44 O+1 &7 -450 5.0 110 4 14 24 N+1 vA 140 6.0 10.0
16 1 3v 0= a2 -140 4.0 12.0(15 10 44 O+1 &7 -450 5.0 11.0({17 5 24 N+1 +9 140 6.0 10.0
8 13 3¢ N-3 &K ;150 2.0 14.0(16 2 44 O+1 &7 -450 5.0 11.0(18 12 24 N= v6 110 2.0 14.0
14 3 3¢DN-2 A 300 0.0 16.0(17 5 44 O+1 &7 -450 5.0 11.0(13 9 2vO= +5 -110 0.0 16.0
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19 a- Basta kontrakt 20 4 D109876 Basta kontrakt 21 484 Basta kontrakt
Syd v52 7¢ SD-5-1100 |Vast v 8752 54 N =650 Nord v K109 4v O =-420
ov ¢ Kn86432 Alla *- NS + K5
#Kn6543 & ¢ v & NT *E54 & ¢ v & NT #DKn10852 & ¢ v & NT
~EKG32 4DKnl10974 N 6 8 4 1 2 @- 4532 N5 35 119 « K5 « ED932 N8 3345
vE4 vD1076 S68412 vE1043  vKDKn S5 35119 v 87652 vEKn3 S$83345
¢ EK5 +9 06 5 8 1211 + D753 ¢Kn10986 0O 8 9 8 2 4 ¢ ED74 #9832 O 5 10109 7
D72 *E8 V658 1211 #KDKn87 #32 V8982414 *73 *E vV 5 10109 7
485 4 EKKn4 4 Kn1076
v KKn983 v 96 vD4
+ D107 ¢ EK42 + Kn106
#K109 #1096 *K964
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 12 74 V-4 +3 400 16.0 00| 4 12 54DO-4 «A 1100 160 00| 8 3 5¢0-1 vQ 50 140 2.0
7 2 464 V+l 5 -650 13.0 30| 7 2 44 N+1 vK 650 13.0 3.0|10 9 3NV-1 *8 50 140 20
16 3 44 V+1 ¢4 -650 13.0 3.0(11 15 44 N+1 &T 650 13.0 3.0|12 15 4v V-1 *Q 50 140 20
18 1 54 V+l ¢6 -680 10.0 6.0(13 10 44 N= vK 620 100 60| 5 1 340= &4 -110 70 9.0
5 14 64 V= +6 -1430 4.0 120| 5 14 34 N+2 &2 200 5.0 11.0|13 11 2¢ O+1 6 -110 70 9.0
9 8 64 V= v5 -1430 40 120| 9 8 34 N+2 43 200 50 11.0|16 4 3¢ V= *4 -110 70 9.0
11 15 6e V= &3 -1430 40 120116 3 34 N+2 vK 200 50 11.0|18 2 24 O= *6 -110 70 9.0
13 10 64 O= v5 -1430 40 12017 6 34 N+2 vK 200 50 11.0|17 7 24 O+1 ¢J -140 2.0 14.0
17 6 6a V= +6 -1430 40 120(18 1 34 O= aA -110 0.0 16.0|14 6 4#N-2 +9 -200 0.0 16.0
22 43 Basta kontrakt 23 4109865 Basta kontrakt 24 4 K9754 Basta kontrakt
Ost vD107653 5¢v S =450 Syd vD10 7&V =-2140 Vast vE2 2NTV =-120
oV ¢+ Kn4 Alla 97432 Ingen 4943
+D643 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT #EKn4 & ¢ v & NT
2 K9754 4DKn1062 N 1010115 8 4EKN7  &- NO3151 10832 & DKn6 N55765
vEKn9 v4 S 1010115 8 v8 vEKNn95432 S 0 3151 vKD103 v7 S55755
+82 ¢ KD53 023282 ¢EKD8 45 O 139 117 11 ¢ E65 ¢ K872 O7 7678
852 #Kn109 V23282 #EK972 #DKn653 vV 139 117 11 *97 *KD1062 V77¢6738
4E8 4 KD432 oE
v K82 v K76 v Kn98654
+ E10976 + Knl106 + DKn10
*EK7 108 #853
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
8 3 44D0O-2 A 500 150 10|18 3 6vO-1 &T 100 160 00|17 8 3#0-2 s A 100 16.0 0.0
16 4 44DV-2 ¢J 500 150 10|14 7 4v O+2 +K -680 13.0 30| 6 2 INS= v3 90 140 2.0
17 7 4vy N+1 K 450 120 40|17 8 4v O+2 «K -680 13.0 3.0 5 16 2v S-1 &9 -50 100 6.0
12 15 4y N= +Q 420 80 80| 5 16 64V+l &4 -1390 70 9.0|11 10 INS-1 v6 -50 100 6.0
13 11 4v N= 2Q 420 80 80| 9 4 62V+lL oT -1390 70 9.0(14 7 3vS-1 &9 -50 10.0 6.0
14 6 4y N= +Q 420 8.0 80|11 10 64V +1l &T -1390 70 9.0(15 1 3vS-2 &9 -100 5.0 11.0
5 1 3y N+1 4Q 170 4.0 12015 1 6&V+1l &T -1390 70 9.0(18 3 3vS-2 *9 -100 5.0 11.0
18 2 2NS= a5 120 20 140| 6 2 6v0O= oK -1430 20 14.0|12 13 3vS-3 &9 -150 2.0 14.0
10 9 INN= a4 90 0.0 16.0|12 13 7&V= T -2140 0.0 160 9 4 2NDN-3 7 -500 0.0 16.0
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